

药贩子天天上门纠缠，老夫妻俩被逼急了，干脆“离家出走”—— 买不起还躲不起吗

家住秦虹小区乔虹苑的王老太太和老伴最近愁眉苦脸，本来身体就不大好的她，显得更加苍老了，可是王老太太还得拖着病体，跟老伴外出几个小时，估计那人走了，这才战战兢兢回家。到底王老太太要躲什么人呢？这事还得从4月10日起。

免费量血压博好感

王老太太有点高血压，又有胆结石。4月10日，小区突然来了几个年轻人，说是民政局派来免费给老人服务的。他们提着小箱子，挨家挨户给老人们量血压。给她量血压的年轻人姓钱，30多岁，瘦瘦高高的，大妈大妈叫得人心暖洋洋的，王老太太和老伴都觉得这小钱挺好，年纪轻轻，非亲非故，却不愿回报为老人服务。

一连七八天，不管刮风下雨，也不管风吹日晒，小钱天天到王老太太家，谈谈心，量量血压，进行跟踪治疗。还为老夫妻免费办了“120急救卡”，让他们出门时挂在脖子上，卡正面打着“社康服务”字样，背面注明：“如果我发生昏迷，请通知我的家人或拨打120”。卡上填有老人的姓名、简单病历、联系电话等，没花一分钱，就办了两张卡，让王老太太很兴奋。

看电影变成药品宣传会

19日，小钱告诉王老太

吧，明天带她去看电影，王老太太满心欢喜。次日与邻居张老太太结伴到了白鹭宾馆。乖乖，这阵势，有100多号人，都是老年人。

“电影”开始了，但播放的不是故事片，整个“美乐托宁”药品宣传片。张老太太有些疑惑，“不会叫我们买药吧，我是绝对不买的。”

“电影”结束后，有老年人登台现身说法。“我以前半身不遂，吃了药才一年，看，连拐杖都扔了。”一老头侃侃而谈。

“我也是，大家看我不过50岁吧，其实我80岁了，吃了这药，精神抖擞，年轻多了。”一老太太毫不示弱。

“量血压是幌，卖药是真”

第二天，小钱又来了，嘘寒问暖后，话题有意无意向药上靠。“那药真管用，你看那几个老人，都是这个药吃好的。一套12瓶，每瓶30粒，每天一粒，一年才花1688元，把全年治病的钱包了。吃了它，你睡得香，身体好，腿脚利索。很多人当场就买了呢，你也试试？”

这“推心置腹”的话说得王老太太心痒痒的，“贵了点，我得跟小孩商量商量。”“没关系，我明天再来。”小钱乐呵呵地走了。

晚上，听了此事，女儿就说：“哪有天上掉馅饼的事，你看看，狐狸尾巴露出来了

吧，量血压是幌子，卖药是真。”

次日，小钱又上门“送温暖”，“你要是觉得药是假的，少买点试试。啥病都能治。”有了女儿的交待，王老太太也不客气，“一楼的李老太太老年痴呆，4幢杨老汉糖尿病，你先让他们买，要是吃好了，我就买。”

买不起，还躲不起吗

前两天，小钱上午没来敲门，可把王老太太高兴坏了。可下午，小钱又笑嘻嘻来了。磨蹭了半天，好不容易送走了，老两口又开始担心明天怎么应付。提心吊胆，听到敲门声就烦。

老两口摸准小钱来的规律，上午来，他们就上午出去，下午来，他们就下午出去。

“每天都来，烦死了，非要我们买药才罢休。昨天下午，我跟老伴去夫子庙躲到下午4点，感觉小孙子快放学了，才回来。当初真不该免费量血压。”王老太叹口气。

乔虹苑社区胡主任告诉记者，社康公司是和居委会联系过，但保证只免费看病、不卖药后，居委会才答应他们进入社区的，没想到会出现这样的事。居委会工作人员当场打电话，证实社康公司上周五确实组织过老人到白鹭宾馆看“健康科教片”。

见习记者 李梦雅 快报记者 赵守诚

做完按摩 冲出两壮汉

两外地男被抢 5700

快报讯 (见习记者 李梦雅 记者 赵守诚)前晚8点多，两名男子被人骗到黄家圩“休息”。“休息”完后，突然冲出两名壮汉，以给钱不够为由，将两人身上的现金全部抢走。

被抢的两个男子来自北京，这次专门来南京谈业务。前天下午，他们买了当晚的火车票准备回京。看还有几个小时空闲时间，两人就到玄武湖边散步。在湖边，一位浓妆艳抹的女子走过来，“先生，是不是来南京玩的呀？到我们那玩玩吧！”“不了不了。”“那两位大哥来休息吧，我们那里物美价廉，包您满意啊！”小姐又给他们送了送秋波，嗲嗲地叫着。两个人边走边商量，小姐在后面紧追不舍，低声喊道：“两个人两个小时80元吧！”没一会，两个人就被小姐带到了黄家圩一处平房内。

两个小时很快就过去了，泡上的茶也喝完了，按摩也做完了。其中一个姓李的男子掏出80块钱给了小姐，拿起行李准备走时，突然两个壮汉闯进门来。“兄弟，两位漂亮小姐伺候这么久，80块就想打发啦？”壮汉插着腰堵着门口，三五下就把两人给放倒了。两个小姐手脚麻利，翻出包里的5700多元现金。“滚吧，欢迎下次光临！”小姐媚笑着。两个人跑回火车站，拨打了110。民警赶到黄家圩那间平房的时候，里面已人去楼空。(周先生爆料奖70元)

火车提速，行人硬闯道口现象严重 你拦，他们会说“死了不关你的事”



4月18日起，全国各地火车开始大提速，然而，近日记者在多处铁路道口发现，路人强行穿越道口现象严重。

前天上午10点多，记者来到长虹路口时，一列火车正要开过来，道口员在接到指令后，立即将护栏放下，等待火车通过。可在护栏放下后，一些路人等不及了，迅速抬起护栏，强行穿过铁轨。此时，列车飞快逼近道口，约有500米远，突然，一名女子推着自行车，抬起护栏准备过道口。“别过去！火车来了！”众人大声呼喊，可该女子头也没回，强行穿过了铁轨。此时，疾驰而来的火车擦肩而过，站在道口两侧的路人，都为该女子捏了一把汗，“太危险了！真是

拿命开玩笑！”据道口值班员介绍，每天有50多趟列车从这个道口经过，平均10分钟就有一趟，“经常有一些人骑着摩托车和自行车过来，见护栏放下后，不愿等，就把护栏抬起来，强行穿过。你要说他几句，他会回你‘死了不关你的事’。”

随后记者又来到小行道口和中和桥道口，行人硬闯道口的现象也十分严重。道口值班员无奈地说：“我们只能说说而已，有时拉都拉不住。”

链接：抢道出事难获赔偿

《中华人民共和国铁路法》规定，如果人身伤亡是由于受害人自身的原因造成的，铁路运输企业不承担赔偿责任。

快报记者 薛林文/摄

泌尿专家高级别大会诊 ——京华医院庆“五一”惠民医疗在行动

南京京华医院是一家现代化、专业化的综合性医院，系南京市医保定点单位，也是中国性病艾滋病防治协会定点机构。泌尿外科是该院重点学科，在“五一”国际劳动节来临之际，为认真落实卫生部《遏制与防治性传播疾病行动计划》纲要，促进广大泌尿患者早日康复，该院特邀国内权威泌尿专家来院会诊，同时推出一系列惠民医疗措施。会诊活动从07年4月23日起到5月15日结束，历时23天。这次高级别的泌尿疾病大会诊活动受到社会各界广泛关注，请省内外广大泌尿疾病患者抓紧时间前来咨询就诊，莫失良机。

专家们有话要说

泌尿生殖感染为何难治愈、易复发？专家告诉我们，泌尿生殖感染的病原体大多为DNA病毒，基因型号多，而不同基因型的病毒，治疗用药都是不同的。以病毒湿疣为例，湿疣病毒有100多种基因型号，用治疗6型病毒的药去治疗30型病毒，效果肯定大打折扣，这就需要先进的检测设备，不但要检测出患者被感染的是何种病毒，还要检测出是何种基因型的病毒，只有这样，才能一把钥匙开一把锁，这就是病毒分型定量治疗技术。

专家还告诉我们，泌尿生殖感染的另一个特点是病原体易产生耐药性而且擅长于藏匿。有些病毒藏在神经元细胞内，抗生素根本进不去，有些病毒已进化出一套有效对付抗生素的办法，所以在治疗时一定要另辟蹊径。欧美先进国家早几年就采用了“免疫功能提振技术”，该技术的治疗原理是运用某些药物刺激人体自身的白细胞、巨噬细胞，让这些人体卫士以平时几十倍的勇力和效率，在人体深层组织中全方位地吞噬外来病菌，唯此才能彻底清除病原体。

3-7天治愈是神话？

据透露，这次高级别专家大会诊，重点目标是解决男、女复杂而又顽固的泌尿生殖系统感染，而一般的泌尿生殖感染疾病，如非淋菌性尿道炎、外阴疱疹、病毒湿疣、龟头炎、前列腺炎等，3-7天即可治愈，但较为复杂的多重感染或合并感染，如慢性前列腺炎合并附睾炎、尿道炎等疑难症，治疗期要长一点，大概也就10天左右，而且所有泌尿生殖感染疾病经正规治疗后，都能达到愈后不复发的满意效果。专家们为什么如此有把握？原来，专家们手中拥有治疗的利器，如前面提到的“病毒分型定量技术”、“免疫功能提振技术”，这两大技术据说是目前治疗泌尿生殖感染最新也是最成功的技术，除了这

两项引进的专门技术外，随专家而来的还有一批高新医疗设备，俗话说，有了金钢钻，敢揽瓷器活，难怪专家们对治疗如此从容自信。

惠民措施有哪些？

医院把会诊与惠民医疗结合起来有深意的，目的就是让患者少花钱却能得到高级别的专家服务。惠民措施有哪些呢？单免费项目就有：专家挂号费、专家检查费、护理费、床位费、会诊费；停车费。另外还有一系列优惠措施：(见下表)

优惠项目	原价	特惠价
支原体培养	100元	40元
衣原体确诊试验	100元	40元
淋球菌涂片	30元	10元
前列腺液常规	20元	5元
HSV病毒抗体检测	120元	40元
HPV病毒抗体检测	120元	40元
TPPA螺旋体特异抗体	120元	50元
HPV激光治疗	300元	100元

手术费、治疗费优惠20%-50%；部分药品按国家标准价再下调10%。 凌峰

南京京华医院

■ 诊疗科目：外科（泌尿专业）

■ 接诊时间：8:00-18:00
(无假日医院)

■ 泌尿专家：025-86645989
(苏)医广[2007]第04-03-104号

地址：南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘34、60路淮海东路下或其它路车杨公井站下

终止意外怀孕 大有学问 一项让女性大长见识的专业调查

女性终止意外怀孕早已不是什么新鲜话题，但因终止意外怀孕引起的不孕不育及各种妇科后遗症却屡见不鲜，这不得不让一些专家反复出来讲话，指导女性选择终止意外怀孕时要注意些什么，怎样才能避免伤害等等。笔者作为女性对此事也十分关注，为此特地走访了南京市几家做终止意外怀孕手术的资质医院，并与多位荣获南京市“万例计生手术无差错”的专家们深入交流，其调查情况与所获知识，对女性大有裨益。

目前，许多医疗机构竞相开展计划生育手术，推出各种优惠措施招徕患者，但妇科专家们严肃地指出：女性朋友意外怀孕后，选择药流、无痛人流产慎重，不可盲目跟随广告宣传，任意选择手术机构。人工流产手术虽不大，但要求很高，风险大，开展此项手术须经市卫生部门组织的专家组验收，在硬件设施上有明确具体的要求，在人员配备上需要2名以上妇科医生持有卫生部门发放的计生手术资格证书，验收全部合格后，医疗机构方可获得计生手术资质，并不是所有医疗机构都能开展此类手术。

笔者还了解到，终止妊娠有多种手术方法，而每种手术方法又都有一定的适应范围，选对手术方法也很关键，当然这需要医生根据你自身的情况帮你作出抉择。但遗憾的是，许多医院包括一些有计生手术资质的医院，手术方法单一，医生和受术者都没有选择的余地。为此笔者又专门采访了计生手术方法比较齐备的南京京华医院。

该院妇科专家毕主任、王主任告诉笔者，终止妊娠确有多种方法，如药物流产，简单而又方便，费用少，适合早早孕，但也有缺点，如流产时间过长，有痛觉，易感染，必须在医生的严密监控下方可实施；另一种是微管技术，因为该技术原创于美国，所以又称为美国微管，该技术最大的特点是手术器械小巧玲珑，只要微扩宫口即可，很适合早早孕，但孕期长，孕囊较大就不适合了；还有一种是无痛流产技术，也是目前最常用的人流手术方法，无痛人流技术实际就是传统的人流技术加上无痛、可视技术，这在很大程度上降低了手术风险，是传统手术的一次革命。但欧美一些国家近十年来人流手术方法又有了很大的改进，最值得推崇的当数澳大利亚的MIDEN技术，被当今世界公认为最安全可靠的人流手术方法，京华医院引进该技术近三年，手术人数近万例，未出现一例术后问题，所以在许多业内人士的亲属做人流手术也被介绍来京华医院，因为

她们最清楚MIDEN技术是最安全可靠的了。

笔者禁不住追问MIDEN技术究竟具备哪些特点，毕主任介绍说：MIDEN技术除了保留无痛、可视等先进技术设备外，主要是对传统手术器械进行了改进，如延时弹性扩颈器，利用宫颈弹性延时扩颈，避免了传统的“反复套管、硬性扩颈”对宫颈的损伤，术后24小时宫颈就能恢复原状；可璇式仰角吸头使吸除孕囊、蜕膜更加方便自如，传统的手术吸头是固定的，如遇到单角子宫、宫底后倾等畸形异位的子宫，即使通过可视设备能看到孕囊但未必能吸出，但可璇式仰角吸头就能很容易地做到；MIDEN技术最大的优势就是吸头的人性化设计，吸头边缘完全吻合人体宫腔内的弧度，既安全又可靠，一次性整体吸除孕囊，不必担心吸不干净而造成胚胎组织残留。

笔者了解到，由于京华医院手术方法齐备，手术安全有保证，被江苏业内人士公认为计生手术最安全的资质医院。 秦海鹰

喜讯

南京京华医院妇科迎“五一”推出一系列优惠便民活动，免费项目有：专家挂号费、会诊费、护理费、床位费、停车费、早早孕检查、白带常规检查费。优惠项目如下：

诊疗项目	原价	现价
B超	30元	10元
彩超	110元	50元
心电图	15元	10元
电子数码阴道镜	150元	80元
宫颈病变刮片检查	30元	10元

妇科治疗费、检验费、手术费优惠20%-50%；部分药品按国家标准价再下调10%。

南京京华医院

■ 诊疗科目：妇科。

■ 接诊时间：8:00-18:00
(无假日医院)

■ 妇科专家：025-86640022
(苏)医广[2007]第04-03-103号

地址：南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘34、60路淮海东路下或其它路车杨公井站下